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質問に対する回答書 

問合せ先：伊万里市健康福祉部 

長寿社会課介護給付係 

ＴＥＬ：０９５５－２３―２１５４ 

 

質問内容 

〇実施要領について 

提出物としてア～カが示されていますが、これらはすべて所定の様式

はなく、任意の書式で作成するものと考えて良いでしょうか。その場合、

記載する内容は各名称から提案者が推測、解釈をして良いでしょうか。

（「事業計画等実績書」に記載できる実績の範囲、「サポート内容書」の

記載事項など） 

また、イ～オは提案書とは別に独立した書面として提出が必要でしょ

うか。提案書の内容に含める形での提出は認められないでしょうか。（弊

社の提案書には通常これらの内容を記載してご提示しております。） 

回答 

 提出物は、提案者の推測、解釈にてア～カの内容を任意の書式で作成

しご提案ください。また、「イ 業務履行計画表 ～ オ サポート内容」

の内容が明確に記載されているのであれば、「ア 提案書」の内容に含め

る形での提出を認めます。 

 

質問内容 

〇実施要領について 

「費用見積書」について、「費用の内訳を別紙にて記載すること」と記

載がありますが、総額のみの見積書と内訳書を別紙で提出しなければな

らないでしょうか。総額と内訳の両方が記載された見積書１部での提出

では不可でしょうか。 

回答 
 総額と費用見積書の内訳（項目、単価、数量など）が確認できるので

あれば、見積書１部でも構いません。 

 

質問内容 

〇実施要領について 

７月２日期限の提出物は、すべてをひとつのフラットファイルに綴じ

こむ形でご提出しても問題ないでしょうか。 

その場合、記載の「長編綴じ（ホチキス２か所）」をこれに代えさせて

いただいても良いでしょうか。 

回答 

 フラットファイルに綴じこむ形でも差し支えありません。ただし、費

用は提案者の負担とし、プロポーザル終了後にフラットファイルは返却

しませんので、あらかじめご了承ください。 
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質問内容 

〇実施要領について 

プレゼンテーションの際、ＰＣと接続可能なモニターや、プロジェク

ター投影のためのスクリーン等も会場に準備のご予定はございません

でしょうか。 

また、プロジェクターを持参して使用する場合、設置にかかる時間は

プレゼンテーションの時間に含む形になるでしょうか。 

回答 

 ＰＣと接続可能な７５型４Ｋ液晶モニター（型番：ＤＫＳ－４Ｋ７５

Ｄ）、ＨＤＭＩケーブル、電源ドラムの準備は可能です。ただし、機器の

不具合で映像が出力されない等のトラブルが発生した場合、当市は責任

を負えませんので、ご了承のうえプレゼンテーション前日までに液晶モ

ニター等の利用について申し出てください。また、プロジェクター等の

設置に係る時間は、プレゼンテーションの時間に含めません。 

 

質問内容 

〇仕様書について 

令和７年度に実施する２調査に使用する封筒（発送用・返信用）の作

成・印刷、宛名ラベルの作成・貼付、封入・封緘作業及び郵送費の負担

についての記載がありませんが、これら発送に関する作業や費用負担は

市が行い、調査票の作成・印刷と、回収後の作業を受注者が行うという

理解で良いでしょうか。 

回答  お見込みのとおりです。 

 

質問内容 

〇仕様書について 

令和７年度の「介護保険運営会議開催の支援」の内容には会議録の作

成も含まれるでしょうか。 

回答 
 会議録の作成は含んでおりません。「介護保険運営会議等の支援」の内

容については、会議の資料作成支援を想定しております。 

 

質問内容 

〇仕様書について 

令和８年度に「第６次高齢者福祉計画及び第９期介護保険事業計画の

事業達成状況報告」を「紙及び電子データにより各１部提出する」と記

載がありますが、当計画の第３章「第８期計画の振り返り」（Ｐ２４～２

８）のような内容を想定して良いでしょうか。所定の様式等がある場合

はご案内いただきたいです。 

回答 

 基本仕様書の３【令和８年度】（１）ア（ウ）に記載している実態調査

及び給付実績分析報告書のことを指しております。所定の様式等はあり

ません。 
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質問内容 

〇仕様書について 

計画書製本の仕様として、現行計画から大きく増ページ（１７０ペー

ジ程度）を見込んでおられますが、どのような理由からでしょうか。 

※「現行計画と同程度」で見積を行った場合と比較して金額差が大き

いため確認させていただきます。 

回答 

 現計画では１２０ページですが、過去の計画において、１７０ページ

程度で作成した実績があり、提案内容や国の基本指針等でページ数の増

加が考えられることから、１７０ページ程度と記載しました。 

 契約候補者の決定後に契約締結前の協議を行いますが、その際に計画

のページ数の調整を行う場合がありますのでご了承ください。 

 

質問内容 

〇実施要領について 

プレゼンテーション当日（７月１４日）の提案者のスケジュール調整

を行いたいため、「午前」「午後」など大まかな予定で構いませんので開

催時間をご案内いただけないでしょうか。 

回答 

 ６月１８日（水）の辞退届受付締切後に速やかに提案者へ通知する予

定としておりますので、現時点では回答を差し控えさせていただきま

す。 

 


